



В Боровском районе проводится проверка по факту обнаружения костных останков



Следственным отделом по Боровскому району следственного управления Следственного комитета РФ по Калужской области проводится проверка по факту обнаружения 16 октября 2019 года в деревне Комлево Боровского района костных останков двух неустановленных лиц при проведении работ по прокладыванию водной магистрали.

По предварительным данным, на месте обнаружения костных останков ранее располагалась церковь.

В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, назначена экспертиза по определению принадлежности данных костных останков, установлению давности захоронения.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области

17 Октября 2019

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1400320>